



ट्रोमा सेंटर फरीदाबाद की जरूरत, फिर भी सरकार... 7

RNI NO.51594/94

दैनिक

# नेशनल प्रहरी

दिल्ली-एनसीआर, उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान और चंडीगढ़ से एक साथ प्रसारित



भाजपा सरकार की अनदेखी से जर्जर होती जा रही... 8

वर्ष: 31

अंक: 272

फरीदाबाद, बुधवार, 22 जनवरी 2025

Email: nationalprahari.nbs@gmail.com

www.nationalpraharnews.com

मूल्य: 1 रु.

पृष्ठ: 8

## अग्रवाल कॉलेज ने निकाली एड्स व टीबी जागरूकता के लिए रैली

नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ की रेड रिबन इकाइयों के द्वारा आज 21 जनवरी 2025 को राष्ट्रीय युवा पखवाड़ा अभियान के अंतर्गत एड्स व टीबी जागरूकता के लिए एक रैली का आयोजन

आयोजन के मुख्य वक्ता बादशाह खान हॉस्पिटल से आए पंकज नागर रहे। उन्होंने अपने वक्तव्य में एचआईवी एड्स व टीबी के कारणों, रोग से संबंधित भातियों व बचाव के बारे में सक्षिप्त विवरण दिया। 24 जनवरी को पोस्टर मेकिंग व स्लोगन राइटिंग प्रतियोगिता का



किया गया।

कॉलेज के वरिष्ठ प्रवक्ता डॉ० के. एल. कौशिक ने रैली को हरी झंडी दिखाई। रैली व अतिथि व्याख्यान के आयोजन की सद्प्रेरणा अग्रवाल कॉलेज के प्रधान देवेन्द्र कुमार गुप्ता व महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता से मिली। रैली में लगभग 50 स्वयं सेवकों ने भाग लिया। रैली के तत्पश्चात पखवाड़े के अंतर्गत आज ही टीबी व एड्स जागरूकता के लिए अतिथि व्याख्यान का आयोजन किया गया।

आयोजन किया जाएगा, कॉलेज की रेड रिबन क्लब की इकाइयां वर्ष भर में कॉलेज के प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता जी की देख-रेख में विभिन्न प्रकार के जागरूकता कार्यक्रमों का आयोजन करती रहती है।

इन अवसर पर कॉलेज की रेड रिबन क्लब की संयोजक डॉ० गीता गुप्ता, कोऑर्डिनेटर डॉ० रेखा सेन, लवकेरा, डॉ० रेणु बाला व यूथ रेडक्रॉस के काउन्सलर सुभाष मौजूद रहे।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



# सत्यजय टाइम्स



वर्ष- 14, अंक-22 बुधवार 22 जनवरी, 2025, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण

हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

फरीदाबाद, बुधवार 22 जनवरी, 2025

## संक्षिप्त समाचार

### अग्रवाल कॉलेज में निकाली गई एड्स व टीबी जागरूकता रैली

बल्लभगढ़, 21 जनवरी, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ की रेड रिबन इकाइयों के द्वारा मंगलवार को राष्ट्रीय युवा पखवाड़ा अभियान के अंतर्गत एड्स व टीबी जागरूकता के लिए एक रैली का



आयोजन किया गया। कॉलेज के वरिष्ठ प्रवक्ता डॉ० के. एल. कौशिक ने रैली को हरी झंडी दिखाई कर रैली व अतिथि व्याख्यान के आयोजन की सद्प्रेरणा अग्रवाल कॉलेज के प्रधान देवेन्द्र कुमार गुप्ता व महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता से मिली। रैली में लगभग 50 स्वयं सेवकों ने भाग लिया कर रैली के तत्पश्चात पखवाड़े के अंतर्गत मंगलवार को ही टीबी व एड्स जागरूकता के लिए अतिथि व्याख्यान का आयोजन किया गया। आयोजन के मुख्य वक्ता बादशाह खान हॉस्पिटल से आए पंकज नागर रहे। उन्होंने अपने वक्तव्य में एचआईवी एड्स व टीबी के कारणों, रोग से संबंधित भ्रांतियों व बचाव के बारे में संक्षिप्त विवरण दिया। 24 जनवरी को पोस्टर मेकिंग व स्लोगन राइटिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा, कॉलेज की रेड रिबन क्लब की इकाइयों वर्ष भर में कॉलेज के प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता की देख-रेख में विभिन्न प्रकार के जागरूकता कार्यक्रमों का आयोजन करती रहती है। इन अवसर पर कॉलेज की रेड रिबन क्लब की संयोजक डॉ० गीता गुप्ता, कोऑर्डिनेटर डॉ० रेखा सेन, लवकेश, डॉ० रेणु बाला व यूथ रेड क्रॉस के काउन्सलर सुभाष मौजूद रहे।